

張家輝 不認似美斯

心悠準備敷面膜睇波

香港文匯報訊(記者吳文釗)張家輝與劉心悠昨日出席世界盃宣傳活動，並與訪港約六米高的卡通人物《足球小將》雕像合照。雖然家輝不是足球狂，但四年一度的盛事也會留意，最喜歡的是德國隊，球星就支持與他外貌相似的阿根廷球星美斯，但他就自言不覺得外貌像這名球王。

雖然有網友指張家輝與美斯外貌相似，但家輝本人卻不覺得相像，他笑道：「美斯是超級足球巨星，有技術絕不『符碌』，我跟他一樣不止是賣靚仔。」穿上球衣的家輝更笑言回想當年在電影《賭俠1999》笠頭套扮朗拿度的搞笑場面。

劉心悠因睡眠不足令臉上長滿粒粒，她解釋自己容易因空氣污濁引起皮膚敏感。對於世界盃即將開鑼，心悠笑言要選一個靚仔球星追捧，笑言會一邊敷面膜，一邊捱夜看球賽。心悠表示身邊朋友也不是足球愛好者，未必會陪她捱夜睇波。提議她可到酒吧順便結識異性時，心悠說：「如果去夜場我會跟一班認識的朋友去，而且大家都專心睇波，沒有

人睇我啦。」

楊思琦否認出席「土豪飯局」

另一邊廂，Lollipop@F與楊思琦昨日出席「apm早晨！全城醒醒睇世盃」開幕禮，跟足球名宿古烈治切磋球技。思琦妹表示可與足球名宿古烈治見面，她非常高興，她更在後台趁機「集郵」，並問對方揮簽名。問她還想見哪位球星？思琦妹說：「想見吓美斯囉！」

早前有報指思琦妹出席「土豪飯局」，她昨日澄清當天只是跟工作人員一齊食飯傾戲而已，她續說：「我記得有個Heading(標題)更寫住志偉哥接濟我，但係嗰日志偉哥都唔嚟度。」

至於Lollipop@F成員小煜近日被拍到在蘭桂坊室內地方抽煙及帶女走，昨日他回應事件時，就默認此事件：「下次我會注意一點。」更開口道歉說：「對不起，我錯



張家輝、劉心悠跟約六米高的《足球小將》雕像合照。

張繼聰 拒妻穿比堅尼



張繼聰

香港文匯報訊(記者吳文釗)張繼聰昨日出席《爸爸節嘉年華》活動，與其他父母分享與子女玩遊戲心得，他表示兒子現已7歲，仍愛跟他和太太玩遊戲，但就擔心再過兩年仔仔就不願跟他玩。自言是個「好玩爸爸」的張繼聰完全理解做爸爸的壓力，一方面要工作，回家後又要與子溝通玩耍，他說：「在我兒子眼中，我是一頭懶豬，近期忙拍劇，連想和他一起吃早餐都不行。」張繼聰稱兒子最愛跟他玩消耗體力的遊戲，甚至會到公園一起做健身，不過兒子跟媽咪時就會玩有創意遊戲。問到父親節如何慶祝，張繼聰表示仔仔生日近父親節，打算一家人吃飯慶祝。

此外，提到太太謝安琪控告周刊刊登大性感的照片，張繼聰相信太太的經理人公司會懂得處理，他本身也有看過照片，並說：「我覺得影得好靚，不過老公的尺度和讀者尺度不同，就如男士都愛看女士穿比堅尼，但就不想身邊伴侶都穿一樣，這是常識吧。」至於太太有沒有向他訴苦，他說：「工作上的事情我們很少傾，近期各有各忙都少見面，只有商量一齊度期為仔仔準備慶祝生日。」



談及世界盃賽事，RubberBand各捧不同國家。

RubberBand 備雞精看球賽

香港文匯報訊(記者梁靜儀)樂隊RubberBand昨日到將軍澳出席新碟發唱會，談到世界盃將至，四子表示各人分別支持英格蘭、德國、荷蘭及葡萄牙，猶幸不會因睇波而噏嗌，泥鯭更踢爆主音6號睇波時經常激動大叫。問到有何睇波必備佳品？阿偉即笑說：「因為今屆賽時都在凌晨時分舉行，我認為最需要準備雞精及提神飲品，因若深夜睇波，再飲啤酒，一定會睡着。」談到工作安排，RubberBand透露將於七月出書，講述成員們對香港的情懷。

洪卓立 喜見舊同事 梁洛施更成熟

香港文匯報訊(記者吳文釗)梁洛施與詹瑞文合作的舞台劇《快樂勿語》前晚舉行特別場演出，洪卓立、湯怡、鍾舒漫與組合天堂鳥均有入場欣賞。開鑼前，梁洛施、詹Sir與一眾小朋友演員作最後採排，身穿低胸裙的梁洛施笑容滿面，狀態十足。

洪卓立和鍾舒漫都高興見到舊同事梁洛施復出演出，對於有傳梁可以正式嫁入李家，洪卓立表示只覺得梁洛施比以往成熟，其他事情沒理會。鍾舒漫也稱別人的家事不要理，入場目的是支持她再踏舞台，因為已很久沒看她演戲。另外，洪卓立表示今年也會挑戰做舞台劇，他說：「今次來其實主要是偷師，做舞台劇是一個對演技和臨場反應的考驗，不可以NG還要唱歌，要好專注在兩、三個小時的演出。」笑問他會否像張敬軒有半裸演出時，他笑道：「我沒有軒仔的材料，肚臍不能見人呢。」

組合天堂鳥前晚就三缺一到來，原來Tyrese早前拍劇去外景時搞到「周身蟻」，他們說：「因為Tyrese拍外景時被蟻咬到腫晒，要立即去看醫生，所以臨時來不到。」至於Tyrese的情況，他們得知Tyrese面部、腳部都腫脹像一個波。問到為何只得Tyrese可拍劇，他們笑言Tyrese演技好被人選中。



洪卓立與女友湯怡結伴到場。

梁洛施與詹瑞文率領小演員作最後採排。

Eason 認拍戲壓力比巡唱大

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳奕迅(Eason)昨日於尖沙咀舉行全新國語專輯《Rice & Shine》簽名會，為600名歌迷簽名。為是次專輯拍攝了雙封面的Eason笑指被水濺那張遠看就如林肯一樣，玩遊戲畫專輯宣傳時又自嘲：「你又key我去哪裡？不要亂key。」

Eason表示剛拍完杜琪峯新戲《華麗上班族》十分開心，並笑說：「完成拍攝後為人更直率、乾淨了，很多人說話很亂沒有邏輯，包括我自己，現整個人清晰了。」他續言這電影2月中開始拍攝，途中因自己生病回港吊鹽水休息了一星期才令拍攝延遲，亦因此影響了巡迴演唱會。

談到老婆徐濠縈指他拍戲壓力比巡唱更大，Eason直言：「當然！tour沒有壓力，現在好明白演員與歌手的分別，這部戲後我終於可以稱為演員。」他又謂與周潤發只有一場對望戲，發哥不時跟他分享經驗，但沒有讚他，只是說了一句話對他大為鼓勵。問他與湯唯可有激情戲份？Eason笑稱：「好激情！但不是肉體那種，檔次沒有那麼低。」

另外，他自言一直都沒有留意專輯預算，想拍攝第三隻MV時才知道預算超支。而今次回港亦未見到老婆，因阿徐去了台灣參加馬拉松。談到阿徐想他一同跑馬拉松，Eason卻婉拒說：「我是不會跑步的，上次雨中跑步是有目的，但我不告訴你們。」



看着歌迷的「傑作」，Eason表情趣怪。

海瑞鬥嚴嵩

李居明第十六個振興粵劇新戲寶

Shrimp versus Taws

戲世天戲劇團

李居明師父自稱為「開戲師爺」，在其第十六個新戲寶《海瑞鬥嚴嵩》一劇中，他找來七位粵劇紅伶，為他們重建形象。在李居明筆下及其造型設計，仔哥吳梓峰及群姐王超群脫胎換骨，其中陳鴻進演繹老嚴嵩及陳嘉鳴演海瑞母親，別具魅力。又加入新劍師、鄭詠梅及Joe Junior的方濟各神父特別客串，竟大唱粵曲，令此戲成為今年粵劇豐收年最矚目的李氏作品之一……已排在今年新光寶假黃金檔，先演五場，一票難求……

粵假黃金檔推廣劇目

7月24-28日 晚上7:30 連演五場 新光戲院大劇場 今日公開發售

非一般的大紅袍

超越傳統 八柱演出

吳仟峰 王超群 陳鴻進 新劍郎 陳嘉鳴 鄭詠梅 呂洪廣

特別介紹 JOE JR. 飾演 方濟各神父

門票於北角新光戲院大劇場、通利琴行及Cityline購票通發售 票價 \$480 \$380 \$320 \$260 \$180

查詢及訂位電話：2894 9689 / 2563 2959 網上購票網址：www.cityline.com 購票熱線：2111 3333 大新戲院 www.subway.com